

国际油价跌至每桶75美元,本月跌幅逾10%

国内成品油价格会下调吗?

业内人士分析,近期很难

“最近国际油价都跌到每桶75美元了,我国的油价是不是也该下调了,总不能人家一涨,你就跟着猛涨,人家跌了很久了,你还是无动于衷吧。”车主彭先生看到近期节节下滑的国际油价,讲出了多数车主的心声。

受希腊债务危机以及纽约股市暴跌等因素影响,国际油价近期连续大幅下滑,每桶从月初的87美元高点跌至75美元以下,跌幅逾10%。近期我国成品油价格会下调吗?目前的零售市场又是怎样一种状况?

晚报记者 徐刚领/文 马健/图



一位司机看着加油机上跳动的数字心情紧张。

国际油价本月跌幅逾10%

进入4月以来,国际油价一直蹿高,我国油价在经历了5个月的平静后终于调整了。从4月14日零时起,全国汽油、柴油价格每吨分别提高320元。

5月3日,国际油价冲高至86.19每桶美元。正当业内纷纷揣测我国成品油价格将会上调之时,国际油价急转直下。受希腊债务危机以及纽约股市暴跌等因素影响,国际油价近期连续大幅下滑,从月初的87美元高点跌至每桶75美元以下,跌幅逾10%。

昨日,记者从中石化郑州分公司了解到,5月13日,我市0号柴油批发价每吨7155元,93号汽油每吨8378元,97号汽油每吨8878元。与3月17日相比,分别上涨了每吨505元、每吨978元、每吨358元。由此可见,近两个月以来,成品油价格仍是涨势。

近期成品油价格难以调整

按照国家发改委的油价调整新规,当国际市场原油连续22个工作日平均价格变化超过4%，“可相应调整国内成品油价格”。

记者算了一下,到今日(5月14日),刚好为22个工作日。东方油气网副总经理、首席分析师钟健接受媒体采访时认为:“除非国际油价跌至73美元下方,否则5月14日三地原油加权变化率低于4%的可能性几乎不存在。”

也就是说,如果国际原油价格仍然维持在每桶75美元的价格,则我国成品油价格近期不会调整。至于调整的趋势,主要还看国际原油价格的波动方向。

为了稳价,5月11日,中石化北京总部已经发出通知要求各地销售公司再次开始提价。分析师认为,中石化此次提价仍旧是在跟涨国际油价,以及对后期成品油上调价格的预期之下的举动。

<<<记者调查

两大巨头零售价“顶满格” 民营加油站都有优惠

昨日下午4时许,记者在东风路上一家中石化加油站看到,0号柴油售价每升6.46元,93号汽油售价每升6.54元,97号汽油每升6.91元。这个价格正是我国最近一次调价,即4月14日调价时我省汽柴油价格的最高零售价。

随后,在南阳路上一家中石油加油站,记者看到,价格与中石化加油站的售价是一致的。

不过,在建设路一家民营加油站,记者看到,0号柴油售价每升6.46元,93号汽油售价每升6.30元,97号汽油售价每升6.86元,0号柴油与中石油、中石化两大巨头的售价一致,但是93号汽油要比他们每升低0.24元,97号汽油要比他们每升低0.05元。

事实上,不仅建设路这家民营加油站的售价低于两大巨头,我市绝大多数民营加油站售价都比中石油、中石化略低。

有人打出广告,要收购闲置银行卡
借记卡50元一张
网上一搜,竟然一下子找到了260万个相关网页

大家注意了 银行卡若被用于诈骗 办卡人要担责

市民牛女士近期收到一条短信,大意是收购闲置银行卡。

“普通卡100元、口令卡150元、U盾卡200元。”奇怪,还有人收购闲置银行卡?他们收来做什么?废卡留在身边也没用,你会出售赚个百十元的零花钱吗?

银行业内人士提醒,这些“睡眠卡”如果卖掉了,有可能被别人用于诈骗或洗钱,市民切勿因贪小便宜而掉入违法陷阱。“银行卡上的资料是你个人的,出了事你将会担责。不用的银行卡,应当及时注销”。

晚报记者 徐刚领/文 马健/图



各种各样的作废银行卡。

还有人收购闲置银行卡?

5月12日上午,记者在文化路某家属院看到,墙上竟有人贴出了收购闲置银行卡的广告。广告大意显示,一张借记卡的收购价50元,如果是开通了网上银行的借记卡,标价为100元。如果是在淘宝网上注册过的最好,全新的银行卡,价格更优惠。并且,主要收购四大行的银行卡。遗憾的是,广告上面的手机号被人撕毁了一部分,记者无法与收购人联系。

网上一搜吓了一大跳

随后,记者在百度上输入了“收购银行卡”的字样,结果一下子找到了260万个相关网页。

记者注意到,收购银行卡的广告,基本上留的都是QQ号。记者按照上面的QQ号试图与对方取得联系,结果联系了四五个,都没有回音。

昨天下午,终于有一个肯加记者为好友,然而聊天的结果有些出乎记者的意料,对方称现在不收了,至于收来做什么用,为什么不收了这些问题,对方一直不肯回答。

收来的银行卡有可能干什么?

收卡人收购了闲置银行卡,要做什么用呢?记者在网上一搜,发现,不同买家给出的收卡理由更是五花八门。有的广告称是“公司业务需要”,有

的称只是用来收钱,还有的广告称“用来开网店刷信誉的”,也有的说是用于认证支付宝、财付通等。

事实上,真的是这样吗?有专家分析认为,目前我国打击金融犯罪的力度非常大,以往犯罪分子冒用他人名义开立银行账户的门路基本被堵死,因此,犯罪分子极有可能收购银行卡,以便行骗。不仅如此,通过收购陌生人的银行卡也可能用于洗钱等犯罪活动。

银行卡若被用于诈骗,办卡人要担责

记者了解到,近年来,越来越多的犯罪分子选择作案时使用收购的银行卡转账、提现,以隐藏自己的真实身份,一旦诈骗得逞,就将银行卡丢弃、销毁。

还有一些不法分子利用银行卡逃税、洗钱。一些人收购银行卡的目的是用来虚开账户,转移存款。还有的人收购银行卡是为了将境外的资金转移到国内,或将黑钱转移,达到洗钱目的。

另外,不法分子还可利用银行卡进行商业贿赂。

据了解,如收购人利用收购的银行卡实施诈骗、洗钱等犯罪活动,原持卡人极可能背负连带责任,甚至承担刑事责任。

银行卡中含有个人信息,必须防止有人利用高科技手段,破解银行卡磁条,盗取个人信息。私自收购和贩卖银行卡的行为,破坏国家金融管理秩序,系违法行为。即便办卡人毫不知情,也逃不开连带责任。

<<<银行提醒 闲置银行卡 应及时销户

昨日,中行有关人士告诉记者,银行卡不要卖掉,否则损失将是自己的,因为资料是本人的,这对于个人的资金安全绝对不是好事。

“在北京街头,我曾经遇到过收购银行卡的,20元一张,在郑州我还没有遇到过。”这位人士称,随着现代经济的发展,每个人手中都有很多张银行卡,有些可能只用过一次,就弃之不用了,这被称做“睡眠卡”。如果有长期不用的可透支的信用卡,必须销户,因为激活之后,银行就会收费。而居民手中更多的是借记卡,是不能透支的。如果长期不用,一般银行也不会收费。对于这种借记卡,如果嫌销户麻烦,最好自己将其剪断,损毁磁条,使其不能使用。